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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОТИДІЇ ОПЕРАТИВНИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ ДБР 
ПРИВЛАСНЕННЮ, РОЗТРАТІ МАЙНА АБО ЗАВОЛОДІННЯ НИМ ШЛЯХОМ ЗЛОВЖИВАННЯ СЛУЖБОВИМ 

СТАНОВИЩЕМ, ЩО ВЧИНЯЄТЬСЯ ПОСАДОВИМИ ОСОБАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

У статті досліджено інформаційно-аналітичне забезпечення протидії оперативними підрозділами Державного бюро 
розслідувань привласненню, розтраті майна або заволодінню ним шляхом зловживання службовим становищем, що 
вчиняється посадовими особами Національної поліції України. Підкреслено, що результативність діяльності оперативних 
підрозділів безпосередньо залежить від своєчасного отримання, накопичення та оброблення оперативно значимої інформації 
стосовно факту вчинення злочину, його організаторів і співучасників, механізму протиправних дій, способів легалізації 
незаконних доходів і системи злочинних зв’язків. 
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ВСТУП 
Сучасний етап розвитку українського суспільства 

характеризується глибокими трансформаційними про-
цесами у сфері державного управління та правоохо-
ронної діяльності. В умовах воєнного стану, збройного 
конфлікту та постійних викликів, пов’язаних із за без-
печенням національної безпеки, особливої ваги абу-
вають питання ефективності протидії службовим зло-
чинам, вчиненим посадовими особами Національної 
поліції України (НПУ). Зловживання службовим стано-
вищем, привласнення чи розтрата ввіреного майна під-
ривають довіру суспільства до органів правопорядку, 
створюють корупційні ризики у секторі безпеки й обо-
рони та безпосередньо впливають на обороноздатність 
держави. 

У цьому контексті важливого значення набуває ін-
формаційно-аналітичне забезпечення діяльності опера-
тивних підрозділів Державного бюро розслідувань 
(ДБР). Саме воно є фундаментальною передумовою ефек-
тивного попередження, виявлення та документування 
злочинів, що посягають на державне майно або бю-
джетні ресурси. Своєчасне отримання та системати-
зація інформації про схеми привласнення чи розтрати, 
механізми легалізації незаконних доходів, коло при-
четних осіб і характер протиправних зв’язків дає змогу 
оперативним підрозділам не лише викривати злочинні 
дії, але й прогнозувати ризики їх поширення. 

Проблематика інформаційно-аналітичного забезпе-
чення протидії злочинам у сфері службової діяльності 
перебуває на перетині кримінального процесу, оперативно-
розшукової діяльності та антикорупційної політики 
держави. Вона охоплює питання взаємодії між різними 
правоохоронними органами, застосування сучасних циф-
рових технологій, інтеграції інформаційних систем і 
захисту відомостей від несанкціонованого доступу. 
Недостатня врегульованість правових механізмів об-
роблення та використання інформації, а також фраг-

ментарність наявних ресурсів створюють ризики зни-
ження результативності діяльності ДБР у протидії 
службовим розкраданням. 

Так, дослідження інформаційно-аналітичного забез-
печення протидії оперативними підрозділами ДБР при-
власненню, розтраті чи заволодінню майном посадо-
вими особами НПУ має не лише теоретичне, але й 
практичне значення. Воно спрямоване на вдоскона-
лення підходів до збору, оброблення та використання 
інформації у кримінальних провадженнях, формування 
комплексної моделі міжвідомчої взаємодії та розроблення 
ефективних алгоритмів виявлення корупційних ризиків 
у діяльності поліції. 

МЕТА статті – науково-практичне обґрунтування 
ролі та значення інформаційно-аналітичного забезпечення 
у діяльності оперативних підрозділів ДБР, спрямованої 
на виявлення, документування та попередження прив-
ласнення, розтрати чи заволодіння майном шляхом 
зловживання службовим становищем посадовими осо-
бами НПУ. 

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Методологічну основу дослідження становить поєд-

нання загальнонаукових і спеціально-правових методів. 
Формально-правовий метод застосовано для вивчення 
змісту Закону та суміжних нормативно-правових актів. 
Системно-структурний метод ‒ для розкриття комп-
лексу пошуково-аналітичних заходів, які здійснюються 
під час документування кримінальних правопорушень 
привласненню, розтраті майна або заволодінню ним 
шляхом зловживання службовим становищем, що вчи-
няється посадовими особами НПУ. Методи аналізу і 
синтезу дають змогу узагальнити наукові підходи та 
сформулювати висновки про оновлення оперативно-
розшукового законодавства та прийняття спеціального 
відомчого акту для порядку накопичення, збереження 
та використання даних, отриманих у ході оперативно-
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розшукової діяльності. 

РЕЗУЛЬТАТИ 
Інформаційно-аналітичне забезпечення протидії при-

власненню, розтраті майна або заволодінню ним шля-
хом зловживання службовим становищем, що вчиняється 
посадовими особами НПУ, є ключовим елементом діяль-
ності оперативних підрозділів ДБР. Його значення обу-
мовлюється як високим рівнем латентності цих кримі-
нальних правопорушень, так і складністю виявлення 
корупційних діянь, вчинених особами, які володіють 
спеціальними знаннями, мають доступ до конфіден-
ційної інформації та володіють ресурсами для прихову-
вання злочинної діяльності. 

Впровадження сучасних інформаційно-аналітичних 
систем, зокрема в діяльність правоохоронних структур, 
відкриває нові перспективи для оброблення, інтерпре-
тації та використання великих масивів не структуро-
ваних даних. Водночас криміногенне середовище також 
зазнає змін: кримінальні структури дедалі активніше ін-
тегрують до своєї протиправної діяльності найновіші 
досягнення науки і техніки, комп’ютерні технології та 
засоби кібервпливу, що особливо помітно у сфері діяль-
ності правоохоронних органів [1, с. 50]. Як слушно заз-
начає Л.І. Аркуша, вирішальне значення в ухваленні рі-
шень у будь-якій сфері діяльності має рівень поінформо-
ваності суб’єкта, уповноваженого законом на їх прий-
няття. Вчена підкреслює, що в діяльності правоохоронних 
органів інформованість набуває особливої ваги, оскільки 
саме з визначення інформації, яка має значення для ви-
явлення кримінальних правопорушень і встановлення 
місцезнаходження різних категорій осіб, починається 
розроблення та реалізація комплексу заходів протидії. 
У цьому контексті інформаційно-аналітичне забезпечення 
є не лише інструментом накопичення та систематизації 
даних, а й основою для формування тактичних і стра-
тегічних рішень, що забезпечують ефективність діяль-
ності оперативних підрозділів [2, с. 110]. 

Інформаційне забезпечення у сфері протидії злочин-
ності розглядається як цілеспрямоване впровадження 
спеціалізованих засобів, що сприяють ефективному вияв-
ленню, дослідженню та документуванню джерел інфор-
мації відповідно до вимог законодавства, з метою фор-
мування доказів стосовно обставин учинення кримінальних 
правопорушень, способів їх здійснення та подальшого 
використання зібраних даних у кримінальному провадженні. 
На досудових стадіях воно передбачає постійний аналіз 
слідчої та оперативної практики, виявлення проблемних 
аспектів, їх наукове осмислення та нормативне, мето-
дичне й організаційне вирішення [3, с. 24]. 

Діяльність оперативних підрозділів ДБР з протидії 
привласненню, розтраті майна або заволодінню ним 
шляхом зловживання службовим становищем, має чітко 
виражений оперативно-розшуковий характер (ОРД). 
Основним завданням ОРД [4] у цій сфері є виявлення 
та фіксація відомостей про корупційно-мотивовану зло-
чинну діяльність окремих посадових осіб та організо-
ваних груп у структурі НПУ. Як зазначає О.М. Бан-
дурка, ОРД спрямовано на одержання інформації, її 
накопичення, аналітичне опрацювання та реалізацію 
результатів у формі конкретних заходів протидії; вод-
ночас всебічне висвітлення діяльності суб’єкта право-
порушення є запорукою успішного припинення його 

протиправної поведінки [5, с. 281]. 
Інформаційно-аналітичне забезпечення є не лише 

інструментом оперативного реагування, але й базою 
для довгострокових стратегій протидії службовим роз-
краданням у НПУ. Аналітика розглядається як цілісна 
система принципів методологічного, організаційного 
та технологічного забезпечення індивідуальної й ко-
лективної інтелектуальної діяльності, що забезпечує 
ефективне оброблення інформації для виявлення її 
сутнісно-смислового ядра, підвищення якості наявних і 
набуття нових знань, а також формування інформа-
ційної бази для ухвалення оптимальних управлінських 
рішень [6, с. 26]. 

Зміст аналітичного забезпечення ОРД включає: аку-
мулювання оперативної інформації, одержаної під час 
виконання функціональних завдань; забезпечення дос-
тупу оперативних підрозділів до зовнішніх і внутрішніх 
інформаційних ресурсів; створення, інтеграцію та експ-
луатацію інформаційно-пошукових систем, баз і банків 
даних; впровадження аналітичних інструментів для 
своєчасного реагування на загрози. 

Основні інформаційні джерела, що застосовуються 
в інформаційно-аналітичній діяльності ОРД: оперативні 
обліки; банки даних інформації, які формуються для комп-
лексного аналізу криміногенної ситуації, дослідження 
динаміки і структури злочинності, визначення криміно-
логічних закономірностей і тенденцій, а також для 
планування превентивних заходів; банки даних право-
охоронних органів, міністерств, відомств, підприємств, 
установ та організацій, міських і обласних органів влади; 
інформація приватних охоронних агентств; медіа-дже-
рела. Застосування зазначених джерел у комплексі за-
безпечує оперативні підрозділи всебічною, достовірною 
та актуальною інформацією, що є підґрунтям для ефек-
тивного проведення аналітичної роботи, своєчасного 
ухвалення управлінських рішень та підвищення резуль-
тативності протидії кримінальним правопорушенням. 

Загалом інформаційно-аналітичне забезпечення ДБР 
у сфері протидії внутрішній корупції та службовим 
зловживанням в НПУ виконує дві взаємопов’язані функції: 

1. Оперативну – забезпечення швидкого реагування 
на виявлені загрози, включаючи формування доказової 
бази та координацію дій із іншими органами (НАЗК, 
НАБУ, прокуратура). 

2. Стратегічну – формування комплексної, довгостро-
кової стратегії випереджувального впливу, яка враховує 
динаміку криміногенної ситуації, особливості воєнного 
стану, мобільність злочинних груп та специфіку служ-
бової діяльності поліцейських у зоні підвищених ризиків. 

Як зазначає В.І. Школьніков, сьогодні є чимало ана-
літичних технологій як сукупність типових прийомів 
пошуку, оброблення та аналізу оперативно-розшукової 
інформації в інформаційних системах за допомогою 
спеціалізованих та інших програмно-технічних засобів 
з метою протидії протиправним діям окремих осіб та 
злочинних угруповань для виконання завдань з попере-
дження злочинів та розшуку злочинців, а також вико-
нання супутніх завдань з профілактики злочинності та 
прогнозування оперативної обстановки на певній тери-
торії [7, с. 301]. Розвиток аналітичних технологій привів 
до появи інноваційних форм організації оперативної 
роботи та створення спеціалізованих підрозділів аналі-
тичного спрямування. 
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Водночас «фундаментом» інформаційно-аналітичного 
забезпечення правоохоронної діяльності є кримінальний 
аналіз, який тісно пов’язаний з поняттям «великі дані», 
що є предметом цього аналізу [8, c. 198]. На думку С.В. Ал-
була, кримінальний аналіз – це діяльність працівників 
правоохоронних органів, що полягає у пошуку, зби-
ранні, перевірці, оцінюванні та обробленні оперативно-
розшукової, доказової, криміналістичної та криміноло-
гічної інформації, а також у встановленні за допомогою 
аналітичних технологій взаємозв’язків між подіями, 
особами, предметами тощо з метою вироблення нового 
знання для підвищення ефективності роботи з попере-
дження, розкриття та розслідування кримінальних пра-
вопорушень й прогнозування злочинності [10, с. 35]. 

Предметом кримінального аналізу є обставини вчи-
нення злочинів певних категорій, а також злочинність 
як явище. Зазначені відомості оперативний працівник 
одержує шляхом пошуку та збирання інформації опе-
ративно-розшукового, доказового, кримінологічного та 
криміналістичного характеру з різноманітних несис-
тематизованих джерел, її оброблення з метою приве-
дення до форми, придатної для аналізу, а також безпо-
середнього аналізу інформації про певні злочини та 
злочинність з метою виявлення закономірностей. У ході 
збирання інформації оперативний працівник проводить 
її перевірку та оцінює вірогідність [8, с. 301]. Метою 
кримінального аналізу є виявлення неявних і прихованих 
зв’язків між фактами, подіями і особами з подальшим 
формулюванням версій і гіпотез для розкриття злочину 
[11, c. 37]. Метою кримінального аналізу може бути також 
запобігання кримінальним правопорушенням у рамках 
протидії злочинності, а також прогнозування злочин-
ності на певній території оперативного обслуговування 
для здійснення профілактичного впливу на оперативну 
обстановку. Очевидно, що мету кримінального аналізу 
не може бути реалізовано без застосування аналітичних 
технологій, за допомогою яких можливо отримати якісно 
нову інформацію за результатами проходження первинними 
даними аналітичного циклу з метою попередження, 
розкриття та прогнозування злочинності. 

Основними видами кримінального аналізу з ураху-
ванням характеру та джерела інформації, застосованих 
аналітичних технологій та результатів такого аналізу, 
регулярності та частоти аналізу, а також цільової ауди-
торії та мети здійснюваного аналізу [12, с. 9]: аналі-
тична кримінальна розвідка; тактичний кримінальний 
аналіз; стратегічний кримінальний аналіз; адміністра-
тивний (управлінський) кримінальний аналіз. 

У межах аналітичної кримінальної розвідки вітчиз-
няні фахівці виокремлюють й оперативний кримінальний 
аналіз – це процес, за яким аналітичні дослідження здійс-
нюються з використанням всієї наявної інформації, а 
їхні результати надаються правоохоронним органам з 
метою використання для планування та проведення 
оперативно-розшукових заходів та операцій, а також 
слідчих (розшукових) дій [8]. 

Окрім тактичного значення, кримінальний аналіз є 
аналітичною платформою для підготовки управліньких 
рішень стратегічного рівня, доповідей, зведень, орієн-
тувань, довідок та профілів потенційно небезпечних 
осіб або груп [13]. 

Однією з найбільш дієвих методичних моделей, 
застосовуваних у навчанні та практиці кримінального 

аналізу, є «5W+H» (Who, What, When, Where, Why, How), 
що дає змогу системно структурувати дані, визначати коло 
причетних осіб, хронологію та географію подій, мотиви 
та способи вчинення злочинів [14, с. 149; 15, с. 159]. 

Кримінальний аналіз у межах протидії привласненню, 
розтраті майна або заволодіння ним шляхом зловжи-
вання службовим становищем, що вчиняється посадо-
вими особами НПУ може здійснюватися на шести вза-
ємопов’язаних етапах: 

1. Планування та визначення цілей – постановка 
кон-кретних завдань, пов’язаних із виявленням служ-
бових зловживань. 

2. Збирання інформації – одержання відомостей з 
відкритих, оперативно-розшукових, розвідувальних, ві-
домчих та зовнішніх джерел, зокрема під час роботи в 
зонах бойових дій чи на деокупованих територіях. 

3. Оброблення інформації – стандартизація, кодування 
та інтеграція даних для подальшого аналізу. 

4. Аналіз інформації – виявлення схем, зв’язків, ка-
налів руху ресурсів, способів маскування правопорушень. 

5. Поширення інформації – підготовка аналітичних 
довідок, зведень, орієнтувань, що спрямовуються опе-
ративним підрозділам та керівництву. 

6. Повторне оцінювання – перевірка результативності 
аналізу, коригування методик, виявлення нових ризиків. 

Джерела інформації включають результати періо-
дичних та тематичних аналізів, дані з баз ДБР, інших 
правоохоронних органів, органів фінансового та подат-
кового контролю, медіа, громадських платформ, а та-
кож результати OSINT-досліджень. Особливу увагу 
приділено профілюванню об’єктів, що мають підви-
щений ризик зловживань, із визначенням характерних 
деталей і сценаріїв їхньої діяльності. 

Ключові інструменти кримінального аналізу ДБР: 
– Аналіз зв’язків та візуалізація: IBM i2 Analyst’s 

Notebook – побудова мережевих структур злочинних 
схем, виявлення посередників, аналіз часових послідов-
ностей подій; Maltego – OSINT-розвідка, побудова 
цифрових профілів осіб, аналіз зв’язків у соцмережах і 
доменних структурах. 

– Оброблення та аналіз даних: Excel/Power Query/ 
Power Pivot – робота з великими масивами транзакцій, 
телефонних з’єднань, службових журналів; Power BI – 
інтерактивні панелі, виявлення аномалій у фінансових 
потоках. 

– Геоаналітика: ArcGIS/QGIS – відображення пере-
міщень фігурантів, зон ризику, маршрутів поставок, 
зокрема у прифронтових районах. 

– OSINT-інструменти: Social Links, Skopenow, 
Spiderfoot – пошук відкритих даних про майновий стан, 
ділові зв’язки та приховані контакти підозрюваних; фі-
нансовий аналіз: виявлення компаній-прокладок, роз-
кладання транзакцій за схемами, виявлення фіктивних 
контрактів. 

– Відеоаналітика: BriefCam – аналіз відео з камер, 
ідентифікація транспортних засобів, переміщень осіб, 
фіксація фактів передачі ресурсів. 

– AI/ML-рішення: Palantir Gotham – інтеграція різ-
норідних джерел, автоматична класифікація операцій 
за рівнем ризику. 

– Документування та звітність: системи управління 
справами, шаблони звітів, стандартизоване включення 
діаграм та карт у матеріали кримінальних проваджень. 
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Впровадження технологій ШІ у роботу ДБР є важ-
ливим інструментом підвищення ефективності виявлення, 
документування та запобігання службовим розкраданням 
у НПУ, особливо в умовах воєнного стану та збройного 
конфлікту. ШІ дає змогу значно скоротити час на об-
роблення великих обсягів інформації, виявлення при-
хованих закономірностей та формування прогнозних 
моделей розвитку криміногенної ситуації. 

1. Інтелектуальне обробленнф великих даних (Big 
Data). Застосування алгоритмів машинного навчання 
уможливлює: автоматичну класифікацію транзакцій та 
комунікацій за рівнем ризику; виявлення аномальних 
патернів у фінансових потоках, переміщенні матері-
альних ресурсів та службовій кореспонденції; інтеграцію 
різнорідних джерел даних (відомчі бази, OSINT, резу-
льтати негласних слідчих дій, аналітика громадських 
платформ). Це дає змогу формувати динамічні профілі 
підозрюваних з урахуванням службової поведінки, кола 
контактів та цифрових слідів. 

2. Прогнозна аналітика та оцінювання ризиків. Мо-
делі на основі глибинного навчання застосовуються 
для: прогнозування ймовірності зловживання владними 
повноваженнями у конкретних підрозділах НПУ; моде-
лювання сценаріїв розвитку кримінальних схем у сфері 
службової діяльності; визначення «гарячих точок» (hot 
spots) з підвищеною концентрацією корупційних ри-
зиків. У воєнний час особливу роль відіграє прогнозування 
ризиків у підрозділах, що працюють у прифронтових 
або деокупованих районах, де рівень зовнішнього конт-
ролю обмежений. 

3. Автоматизований OSINT та цифрове профілювання 
[16]. ШІ-технології дають змогу: здійснювати безпе-
рервний моніторинг відкритих джерел, включно з со-
ціальними мережами, месенджерами та даркнет-май-
данчиками; ідентифікувати фейкові акаунти, мережеві 
ботоферми та канали поширення незаконних пропо-
зицій; аналізувати зв’язки між цифровими ідентифіка-
торами (IP-адреси, номери телефонів, адреси електронної 
пошти, криптовалютні гаманці). 

4. Інтелектуальна відеоаналітика. Завдяки комп’ю-
терному зору ШІ застосовується для: розпізнавання 
облич, номерних знаків транспортних засобів та інших 
ідентифікаторів; аналізу поведінки об’єктів на відео 
(наприклад, повторювані зустрічі працівників поліції з 
певними особами); побудови часових ліній подій та 
реконструкції маршрутів переміщення підозрюваних. 

5. Ризики та етичні аспекти застосування ШІ. В 
умовах воєнного стану надмірне застосування ШІ без 
належного контролю може призвести до: технологічної 
упередженості алгоритмів; надмірного втручання у 
приватне життя; маніпуляцій з боку осіб, що мають 
доступ до алгоритмічних моделей. Тому впровадження 
ШІ має супроводжуватися незалежним аудитом алго-
ритмів, захистом персональних даних та розробленням 
внутрішніх стандартів їхнього етичного застосування. 

Підводячи підсумки підрозділу наголосимо, що ін-
формаційно-аналітичне забезпечення діяльності опера-
тивних підрозділів ДБР у сфері протидії привласненню, 
розтраті майна або заволодінню ним шляхом зловжи-
вання службовим становищем, вчинюваному посадовими 
особами НПУ, є ключовим складником сучасної сис-
теми протидії корупційної злочинності. Така діяльність 
є комплексним, багаторівневим процесом, який поєднує 

накопичення, оброблення, аналіз та застосування інфор-
маційних ресурсів для підтримки ОРД, залежить від 
комплексного поєднання традиційних методів оперативно-
розшукової роботи з інноваційними інструментами 
кримінального аналізу, включаючи ШІ-технології, ав-
томатизоване оброблення великих масивів даних, прог-
нозовану аналітику та цифрове профілювання. 

В умовах воєнного стану та збройного конфлікту 
значення аналітичного складника зростає у зв’язку з 
посиленням латентності службових розкрадань, усклад-
ненням збору доказової інформації та необхідністю 
швидкого реагування на динамічні зміни у службово-
корупційному середовищі поліції. ШІ та автомати-
зовані аналітичні системи забезпечують оперативне 
виявлення аномальних фінансових операцій, прихо-
ваних зв’язків між суб’єктами, ризикових зон та осе-
редків потенційних зловживань, що особливо важливо 
у прифронтових і деокупованих територіях. 

Водночас виявлено низку проблем, які гальмують 
повну реалізацію потенціалу інформаційно-аналітичного 
забезпечення: фрагментарність баз даних, обмежений 
доступ до зовнішніх джерел (зокрема фінансово-по-
даткової аналітики), недостатня підготовка персоналу у 
сфері кіберрозвідки та прогнозування, низький рівень 
інтегрованості ІТ-рішень у систему ДБР. Відтак, гостро 
постало питання забезпечення інформаційно-аналітичним 
інструментом оперативні підрозділи ДБР як страте-
гічний напрям, що формує основу для запобігання, ви-
явлення корупційних майнових злочинів у НПУ, а його 
розвиток та вдосконалення в умовах сучасних безпе-
кових викликів є необхідною передумовою зміцнення 
верховенства права, прозорості та підзвітності право-
охоронної системи України. 

ВИСНОВКИ 
Основним елементом організації пошукової діяль-

ності та документування є інформаційно-аналітичне за-
безпечення, яке у контексті корупційної злочинності 
серед працівників НПУ має подвійне значення: по-
перше, як складник організації діяльності – у формі 
оцінювання криміногенної та оперативної обстановки 
на об’єкті обслуговування, виявлення організованих 
форм злочинної діяльності, корупційних фактів; по-
друге, як інструмент оцінювання, відбору та планування 
оперативно-тактичних заходів протидії, що здійсню-
ються органами ДБР. В умовах збройного конфлікту та 
воєнного стану, ефективним для оперативних підроз-
ділів ДБР є застосування можливостей кримінальної 
розвідки із застосуванням сучасних інструментів кри-
мінального аналізу (IBM i2 Analyst’s Notebook; Mal-
tego; Microsoft Excel / Power Query / Power Pivot; Power 
BI; ArcGIS / QGIS; GeoTim; Social Links, Skopenow, 
Spiderfoot; IntelTechniques Tools; Palantir Gotham; Brief-
Cam; Clearview AI; NLP-алгоритми; Case Management 
Systems), що забезпечують пошук акаунтів у соцме-
режах, ідентифікацію прихованих зв’язків, аналіз фі-
нансових потоків, геоаналітику, відеоаналітику та до-
кументування результатів. Додатковими чинниками під-
вищення ефективності є взаємодія з інформаційними 
ресурсами інших правоохоронних органів та організація 
цільових тренінгів для працівників ДБР у межах сис-
теми спеціальної підготовки та підвищення кваліфікації. 
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INFORMATION AND ANALYTICAL SUPPORT FOR THE COUNTERACTION BY SBI OPERATIONAL 
UNITS TO THE MISAPPROPRIATION, EMBEZZLEMENT, OR TAKING POSSESSION OF PROPERTY 

THROUGH ABUSE OF OFFICIAL POSITION COMMITTED BY NATIONAL POLICE OFFICIALS 

The paper examines the information and analytical support for the counteraction by the operational units of the State Bureau of 
Investigation (SBI) to the misappropriation, embezzlement, or taking possession of property through abuse of official position 
committed by officials of the National Police of Ukraine. 

It is emphasized that the effectiveness of the operational units' activities directly depends on the timely acquisition, accumulation, 
and processing of operationally significant information regarding the committed crime, its organizers and accomplices, the 
mechanism of illegal actions, methods of legalizing illicit proceeds, and the system of criminal connections. Information support is 
viewed as a targeted complex of search and analytical measures aimed at preventing and suppressing criminal manifestations, 
systematizing and verifying intelligence, forming and utilizing information resources, and developing and applying algorithms for 
searching, verification, and forecasting. The analytical component includes comparing primary and additionally obtained data, 
assessing risks, modeling scenarios for the development of the operational situation, and planning and coordinating operational and 
search measures. 

It is established that the lack of a unified regulatory framework for the use of information resources necessitates the updating of 
operational and search legislation and the adoption of a specific departmental act regarding the procedure for the accumulation, 
storage, and use of data obtained during operational and search activities and during the execution of assignments from the 
investigator or prosecutor for conducting covert investigative (search) actions using modern information and analytical 
technologies. 

Keywords: Misappropriation, embezzlement, property, corruption, official, National Police of Ukraine, criminal offense, operational 
and search activity, counteraction, operational units, State Bureau of Investigation, information support, analytical support 

 
 
 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /Arial-Black
    /Arial-BoldItalicMT
    /ArialMT
    /BellMT
    /BellMTBold
    /BellMTItalic
    /BernardMT-Condensed
    /BodoniMTPosterCompressed
    /BrushScriptMT
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /FootlightMTLight
    /Georgia
    /MaturaMTScriptCapitals
    /MT-Extra
    /MTExtraTiger
    /SymbolMT
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /Tiger
    /TigerExpert
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-Italic
    /VladimirScript
    /Webdings
    /Wingdings2
    /Wingdings3
    /Wingdings-Regular
    /ZWAdobeF
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /PDFX1a:2001
  ]
  /PDFX1aCheck true
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <>
    /CHT <>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-1a:2001, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-1a, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-1a:2001, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-1a. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents that are to be checked or must conform to PDF/X-1a:2001, an ISO standard for graphic content exchange.  For more information on creating PDF/X-1a compliant PDF documents, please refer to the Acrobat User Guide.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 4.0 and later.)
    /RUS <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


